



付永进当选“年度互联网保险领军人”



1月9日,由中国证券市场研究中心(SEEC)与和讯网联合主办的第十三届中国财经风云榜保险分论坛在北京隆重举行,本届峰会主题为“保险业冲浪互联网+”。峰会力邀保险界的各级主管官员、著名学者和行业领袖,品味互联网+保险的思想盛宴,付永进总裁应邀出席峰会,当选“年度互联网保险领军人”,并发表了题为“互联网技术如何改变保险行业生态圈”主题演讲。

付永进总裁带领国华人寿走出了一条差异化发展之路,借助互联网的力量突出重围,找到属于自己的保险道路。经过八年的快速发展,截至2015年11月,国华人寿保费增长逾48倍,积累了800多亿的总资产,资产规模增长近47倍,净资产快速稳定增长,市场总规模位列寿险行业第13名。

在第十三届中国财经风云榜保险分论坛



平安产险河南分公司斩获2015中原金融品牌榜两项大奖

近日,由东方今报主办的中原影响力——2015中原金融品牌榜结果正式揭晓,河南产险诉讼保全责任险产品荣获最具成长价值保险产品奖项,并一举斩获最佳理赔保险公司称号,成为唯一一个荣获该奖项的保险公司。

作为传统金融创新者和转型的先行者,平安历来高度重视客户服务体验提升工作,不但举办首个专为车主定制的节日——平安车主节,更凭借新科技与大数据推出构建移动互联

保监会:健全行业非法集资风险排查机制

为严厉打击涉及保险领域的非法集资活动,切实防范化解保险业非法集资风险,日前,中国保监会印发《关于进一步做好保险业防范和处置非法集资工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》的主要内容包括三个方面:一是要求各保险机构切实承担主体责任,将非法集资风险防控纳入全面风险管理体系,加强风险监测预警,完善风险排查机制,强化人员及经营场所管理,依法妥善处置案件风险。二是要求各保监局积极落实属地责任,加强对辖内非法集资防控工作的统筹指导和监督检查,深入开展宣传教育,强化与各级政府部门的沟通协作,及时有效化解风险。三是要求各单位建立防范和处置非法集资工作长效机制,通过强化组织领导、严格问责整改、定期归纳总结等措施形成常态化的防控工作机制。

如,各保险机构要建立常规排查与专项排查相结合的非法集资风险排查机制,风险排查包括但不限于以下方式:定期针对重点问题、重点机构、重点人员开展常规风险排查。针对主导型案

项俊波:保险业规模有望5到7年内赶上美国

保监会日前与河南省政府在郑州签署战略合作备忘录,随后项俊波作了题为《保险业的改革与发展》的专题报告。据项俊波介绍,1980年中国保险业保费收入仅为4.6亿元,而截至2014年底,中国保险业保费收入已突破2万亿元,位居世界第三,期间年均增速高达28%,而以此计算,明年底中国保险业规模将有望超过日本,5到7年内赶上美国。

同期,国内保险机构数量也由1家发展至195家,其中4家保险机构入围世界财富500强,1家入选全球系统性重要保险机构(全球仅

上,付永进总裁作了题为“互联网技术如何改变保险行业生态圈”主题演讲,他指出互联网金融在创新阶段一定是互联网思维作为主导,这时候互联网企业发挥的作用要更大一点。但创新到了一定阶段,需要持续经营,做百年老店时会发现一定要回到落脚点,最后互联网金融还是个金融工作,一定要按照金融规则来运行,按照金融风控来把握。

付永进总裁从整个保险行业生态圈的方方面面分析了互联网保险带来的冲击与变化,互联网保险的迅猛发展,使得整个保险生态系统有了较好的改善,互联网保险的蛋糕做大了,增强了保险业的竞争力和活力。产品研发带来了活力;客户的多样化需求获得极大尊重,客户的地位大大提高;渠道积极迎接互联网,竞争力逐步增强。互联网保险的发展也使得地域限制机构限制被打破,中小公司有机会异军突起,行业涌现出一批黑马,带来了保险行业竞争格局的变化。“互联网+”的趋势势不可挡,无论主动抑或被动,都要积极地去拥抱互联网、研究互联网,创新融合,满足消费者的需求。

国华人寿电子商务与信息技术总监赵岩也出席峰会,并参加话题为“互联网时代的保险产品重塑”的圆桌讨论。他评论指出,未来互联网保险的发展方向是价值化、多态化、融合化。IT互联网企业进入保险使得保险业的销售渠道成本下降,更好地体现投资水平。互联网企业在人口、流量方面有优势,也使直保公司能把更多精力放在真正有竞争力的地方:风险定价和投资管理。(国华)

车生活的最新“利器”——平安好车主APP 3.0版和车险口袋理赔服务。此外,河南产险还针对电话车险用户,因地制宜的推出了5000元以下免现场查勘等创新服务。本次荣获最佳理赔保险公司称号,无疑是评选委员会与读者们对河南产险的一致认可与肯定。

河南产险将持续专注对产品和服务创新的探索,以打造客户最优体验为追求目标,持续引领行业服务水平提升。(平安)

件,重点排查公司单证印章管理、管理人员和销售人员个人借贷和资金往来情况;针对参与型案件,重点排查基层机构高管和销售人员社会兼职、代销第三方理财产品情况;针对被利用型案件,重点排查公司承保保单批改和外部机构利用公司名义虚假宣传情况。

各保险机构省级分公司范围内发生2起(含)以上同类同质非法集资案件或涉案金额超过100万的重大非法集资案件后,应及时启动专项风险排查,比照已发生案件,对该省级分公司及其下属分支机构的人员、业务、财务、资金及相关管理情况开展全面风险排查。

保监会称,《通知》的发布,将进一步完善健全行业非法集资风险防控体系和工作机制,明确保险业防范和处置非法集资工作的责任和工作要求。下一步保监会将依据《通知》要求,继续强化行业防范和处置非法集资工作,维护行业健康有序的经营秩序,切实保护群众合法权益。(上金)

有9家机构入选)。此外,中国还是国际保险监督管理协会核心决策层的主要成员单位之一,在国际保险业监管中的的话语权和地位举足轻重。

项俊波认为,尽管当前中国保险业规模已位居全球前列,但随着国内经济社会的不断进步,保险业未来的增长空间仍然巨大。项俊波援引多方数据称,从现代金融体系的结构来看,以美国为例,目前,美国保险业资产规模达17.6万亿美元,而银行业仅为13.4万亿美元,而我国保险业资产规模刚刚突破11万亿元,远低于银行资产规模。(上金)



轻度重疾理赔 有速度更有温度 ——平安人寿周口中支商水网点营业部受赞誉

2016年1月19日,平安人寿周口中支商水网点营业部早会刚结束,职场大门口便响起了震耳欲聋的鞭炮声,客户宗先生将两面写有“中国平安,值得信赖”,“赔迅速,服务优质”的两面锦旗送至公司。

客户宗先生,商水县城关镇人,在商水县城经营一家洗车店。2015年2月1日,宗先生在我司代理人刘老师专业的推荐下,为自己购买了平安福保单,附加有重疾、住院费用、住院日额险种。

宗先生为退伍军人,平素体健,热爱运动。2015年5月,客户在商水县医院例行体检时发现颅内占位,并伴有反复头疼症状,后辗转周口、郑州、北京各大医院,确诊为脑垂体腺瘤。真是风险无处不在!宗先生年仅28岁,竟罹患如此重疾,这是家人万万没有想到的。公司在接到客户报案后,第一时间进行前置核灾情况,待客户上交理赔资料申请理赔后,公司便迅速赔付平安福特定轻度重疾理赔款3.8万元。



“谢谢平安保险公司,谢谢刘源老师!当初购买保单时,我爱人还不太同意!现在我们一家人包括我们的邻里、亲戚都知道了保险的好处。”宗先生激动地对身旁的平安业务伙伴说道。

虽是微薄的理赔款,但希望能给宗先生多一点战胜病魔的信心,也祝愿宗先生在家人支持、陪伴下早日康复!

(张凉草)



中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司招聘

中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司因发展需要,诚聘以下内勤岗位人员:

一、组训5名:本科及以上学历,35岁以下,相貌端正,性格开朗,有较强的的语言表达和组织协调能力,有上进心,责任心强。工作地点:周口市各县区。工资待遇面议。

二、讲师6名:本科及以上学历,35岁以下,相貌端正,性格开朗,有较强的的语言表达和组织协调能力,有上进心,责任心

强。工作地点:项城、淮阳、太康、鹿邑、扶沟、沈丘 工资待遇面议

三、个险业管2名:本科及以上学历,35岁以下,相貌端正,性格开朗,精通计算机操作,有保险公司团队工作经历或组训工作经历者优先。工作地点:周口市。工资待遇面议。

报名简历及相关证件复印件、学历认证报告请发至27936209@qq.com。联系电话:8908566 13939402818。



泰康摘得最佳战略公益奖

1月13日,在人民日报社《国家人文历史》杂志、证券时报主办的2015年度“CSR中国文化奖”颁奖盛典上,泰康人寿凭借公益投入的充分性和公益战略的一致性,摘得最佳战略公益奖。此次获得中国文化奖的还有同仁堂、中国农业银行、雅昌文化集团等九家知名企业。

“CSR中国文化奖”着眼于企业在文化领域中履行应尽的社会责任,通过企业促进文化发展,支持文化教育和建设,鼓励文化交流,加强文化研究,推动文化传承和创新。一方面企业掌握着丰富的文化支持资源,从资金帮扶、技术支持到管理经验不一而足;另一方面,企业家群体是最富有创新精神的群体,而企业家精神对于中国文化保护和文化发展具有举足轻重的引领作用。

此次,“CSR中国文化奖”将最佳战略公益奖颁发给泰康人寿以表彰泰康人寿及董事长陈东升先生近年来为文化公益项目所做出的努力与成绩。

至2015年底,泰康已形成从小学、中学、大学到经济理论创新奖的全面公益捐赠体系。连续8年赞助中国的“西屋奖”东润丘成桐科学奖,连续7届赞助中国经济学界最高奖之一中国经济理论创新奖,连续14年赞助亚布力中国企业家论坛,公司及董事长陈东升个人累积用于公益事业的捐款超2亿元。

泰康人寿董事长陈东升先生不仅

是国内金融、企业界的杰出代表,也长期关注文化、艺术、教育、社会公益事业。2003年,作为政协委员,他就在北京市政协会议上提案发展文化产业;2004年3月他在北京市政协会议上递交议案呼吁保护798,保护当代文化发展,是推动政府最终保留这一艺术区的关键人物之一。2003年,泰康人寿设立泰康空间,开创国内企业收藏之先河,同时支持中国当代艺术,长期赞助、支持年轻艺术家的实验性创作。2012年9月,陈东升先生获得第二十一届万宝龙国际艺术赞助大奖,肯定其在赞助支持当代艺术发展、培养青年艺术家方面所做出的杰出贡献。

2015年5月,陈东升先生捐建造武汉大学万林艺术博物馆,开创了国内大学由校友个人出资捐建具有专业水准的艺术博物馆的先例,为我国高校博物馆事业发展提供了样本。博物馆将兼具校内学术研究、展示和面向校园之外公众教育的多重功能。

(泰康)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第135期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223